Association des Chimistes de l'Industrie Textile - Section Est.
Bonjour à tous,

L’ACIT s’est remise à avancer. Après avoir retrouvé un dynamisme national, nous souhaitons relancer notre action régionale.

Pour information ou rappel, vous trouverez ci-joint une présentation de l’ACIT, avec ses objectifs.

Dans le but de remettre en place le réseau de l’ACIT dans notre région, de nous rencontrer, de se connaître et d’échanger, nous vous proposons de nous retrouver le mercredi 28 mars prochain, avec le programme suivant :

· 17h30    Visite de la Sté. INNOTHERA Nomexy, spécialisée dans le développement et la production de dispositifs médicaux pour le traitement des maladies veineuses : bas, collants et chaussettes médicales, ainsi que des textiles de santé intelligents connectés en développement. L’entreprise est intégrée sur l’ensemble de la fabrication, du tricotage à l’expédition.

Site web : www.innothera.com
Cette visite nous permettra de découvrir un autre métier dans notre monde du textile, que beaucoup d’entre nous connaissent moins.

·  20 h       Dîner au Relais de Vincey, pour continuer d’échanger entre nous. Une participation de 37 € / par personne pour les membres ACIT est demandée pour le dîner, et de 42 € /personne pour les non-membres.

                                                Il est possible de demander un repas végétarien ou sans gluten si souhaité. Merci de le préciser lors du renvoi du bulletin d’inscription.

A la demande de la Sté. INNOTHERA, un nombre maximum de 40 personnes est demandé, pour bien gérer l’organisation de la visite. La liste des participants avec leur entreprise leur sera communiquée au préalable.

Merci de nous renvoyer le bulletin d’inscription ci-joint, dûment rempli, à l’adresse indiquée sur celui-ci, et accompagné de votre règlement à l’ordre de l’Association des Chimistes de l’Industrie Textile, avant le vendredi 16 mars.

Cordialement,

Le Comité ACIT-Est.

Anna Morton (DMC), Charlotte Crozet (Maille Verte des Vosges), Clémence Royer-Cachot (Velcorex since

1828), Hanifa Shara (Archroma), Abdelaziz Lallam (ENSISA), Alexis Hollande (Achitex Minerva), Francis Martin,

Maxime Poirson (Achitex Minerva), Pascal Renger (ESPC), Thibaur Arbore (Dollfus& Muller).  

